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DRUŠTVO

Klokan i 
Matematički dan u 
Šestoj

 U varaždinskoj VI. osnovnoj školi 15. 
godinu za redom održano je međunarodno 
natjecanje “Klokan bez granica”, a uz ovu 
obljetnicu održan je i “Matematički dan” s 
brojnim aktivnostima.
 “Klokana” je 1980. osmislio Peter 
O’Holloran, profesor matematike u 
Sydneyu, kao igru iz matematike, zadatke 
na koje mogu odgovarati tisuće učenika 
istovremeno. Igra je 1991. prenijeta u 
Francusku, gdje dobiva ime, a 1993. 
prerasta u međunarodno natjecanje 
“Klokan bez granica”. 1999. godine 
u igru se uključuju učenici iz nekoliko 
zagrebačkih škola, a 2001. godine i 
učenici varaždinske VI. OŠ. U natjecanju 
sudjeluju učenici od drugog razreda 
osnovne škole do prve godine studija, u 
sedam dobnih kategorija.
 Ove su godine 174 učenika VI. 
osnovne škole zajedno sa 6.850.000 
sudionika iz 55 zemalja cijelog svijeta 
rješavala brojne zadatke sličnog sadržaja. 
Očekujući dobar uspjeh i nagrade svi 
učenici su uživali u sitnim poklonima, 

no samo 10 % najuspješnijih će biti 
nagrađeno. Tijekom 15 godina učenici 
varaždinske škole ostvarili su zavidne 
rezultate te pokazali solidno znanje 
iz matematike, osvojivši često puta i 
maksimalan broj bodova.
 15 godina sudjelovanja na “Klokanu 
bez granica” učenici i učitelji/ice VI. 
OŠ obilježili su brojnim matematičkim 
sadržajima pa je oko dvije trećine učenika 
od 2. do 8. razreda, koji nisu bili uključeni 
u natjecanje, redovne sadržaje kroz sve 
nastavne predmete uz pomoć svojih 
predmetnih učitelja/ica realiziralo u duhu 
matematike. Bila je postavljena izložba 
najuspješnijih učeničkih radova: plakata, 
najljepših bilježnica, slika, modela 
geometrijskih likova i tijela, obrađena 
je povijest međunarodnog natjecanja, 
geografi su na slijepoj karti svijeta ucrtavali 
sve države u kojima se ove godine provodi 
natjecanje, na satovima engleskog i 
njemačkog jezika prevodili su se pojmovi 
koji se često koriste u matematici...
 A “Matematički dan” završen je 
viješću da su na Državno natjecanje iz 
matematike od 8. do 10. travnja u Trogiru 
pozvani učenici VI. osnovne škole Andrea 
Križanić i Mirko Bušić i njihove mentorice 
Nina Prašnjak i Katica Kalajdžija. 


